



В Сестрорецке бушевал «Иуда»

29 октября до Санкт-Петербурга и его ближайших пригородов с морского побережья Западной Европы пришел морской шторм «Святой Иуда». В Сестрорецке он бушевал с особой силой.

В нашем городе удар природной стихии пришелся, прежде всего, на прибрежные жилые массивы частного сектора в поселках Горская, Александровская и Тарховка. Были затоплены многие сестрорецкие улицы, в том числе, Пляжная, Полевая, Большая Купальная, Луговая. Вода поднялась там выше 30 сантиметров над дорогой. Поднявшаяся волна Финского залива изрядно подтопила и пляжную прибрежную полосу в Курорте.

В результате шторма сильно пострадал старинный петровский парк «Дубки». Водная стихия господствовала там не только в виде набегавших волн Финского залива, но еще и создаваемой ими нагонной волны на Водосливном канале, кромка низких берегов которого непосредственно граничит с аллеями и газонами парка. Поэтому сильно подтопленной оказалась почти половина территории «Дубков». Некоторые дорожки и аллеи там были настолько залиты водой, что по ним можно было плыть на плоту или надувной лодке, ведь глубина местами была больше метра.

На Финском заливе о берег разбивались свинцовые буруны волн

а-ля картины Айвазовского. Под угловой затопления оказалось даже Приморское шоссе в районе железнодорожной станции Разлив. До проезжей части воде там оставалось всего около трех метров. Гольностью затопленной оказалась и территория недавно открытого экстрим-парка.

К вечеру стихия отступила, но коммунальным службам города и района теперь предстоит еще долго ликвидировать ее последствия – ремонтировать сорванные кровли крыш, восстанавливать газоны и пешеходные дорожки.

**Евгений Нифашев,
фото – автора**